@ Resudve s siquienden ecuaciones v Simplifica st s puedo

@) 6X -A+ 3% -2 -5x = x-6-3x+1  (05p)

b) #X-3+5%x -l = 8x _5-x (0.50)
C) 2x -(B-Lx)+| =%+ (3x-5) (05p)
d) 2x+3(x+1) = 5-2(2x-5) (035¢)
9 %-4=%-% (035p)
4:) Xg\ — XéLI = -q— (OHSF’>
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@) Calada la edad do Hres heamanos S el Manm +eng A anog
(1p)  mdo quo el sequado, el segundo dos aios mdh qua el 4en@ro
4 ondre (08 fres dconen 3% anos

3 En un trdngulo sasalen cada uno dolos lados Qualen mide
Q\P) Sam man que ek Hean lado. S¢ sw peumebo en do FOan,
¢ (uanto muda cada (0do?
@ Mancos ha gastado 205€ en wmpran 20 paguates da
folios 1 15 anpelan pana s ofina . Si una canpeta
(15) awnta. 2€ map gque un poguate do folios  ¢Cuanto o,
ta. c@do. @rpeta. o @da paquate do folios?
&) A inidon ol dla (o nauzr dao Pmnocho media 2em. (doe
@‘5()) ver que muente o e Bem iy sidice una vendadt o
dominue Zem. Al derminan el déa ha dicho F mantdas
Ly S nauir mide Fem < Quantan verdadan ha dicho e dig ¢



SOLUCIONES

@ OX~A+3X-2-5x =x~G-3x +/
A Ex +DX-BX —X4+A3% = -6 +A+9+7
bx =6
_6 _
X=Z& =4

B) Fx-2+Sx -U=8x-5-X%
Fx +5% -8x4+x =-D+3+Y

5X =2
- Z
=3

©) 2x-(5-Ux) 44 = X+(3x-%)
2X=B+Hx+1=%xX+3x -5
Ix+Ux =x-dX = BB~ )
2x =-A

d) 2% +3(x+1) = 5-2(2%-5)
2K +3x+3 =5 -4y 410
X +Dx+LUx=5+10-3

Ax =12

% mem (B.5) =

5 3 10

a8 a

5% -19=3x-10
I%-3x = -10+15
2x=5

X=

Njo
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. = % mom (3,0.6)=12
2(x+0) _hGxH)_ 23
w oo

2 (XA ~h(x-u) =21
2X4+2 -Ux+16 =13
¥ -Lx= 23-2 -16
=R =9
=_9
X=-7

?) 24— 39‘—5*—6—’— =—4-(A0-2¥)  mam @S)= 40

20 , 25 _ h(x+6) _—40 _ 10(10-2%)

g e jlog )< 151
20+ 25 -Ux-24=-40 -100+20X%
~-Ux -20% = -4o-100-20-25+2Y

—24K = -l6]|
ux =16\
XK= _I_G_l.
2H
@\{ERMANDS: 1

¥ \
MENOR ~ MeDidhp  MAYOR
% N4 X+24+3 = X+5

L J

2% ainos ente los tres -

X+ X+L4+X+5 =23 Tienen: 10,1y 45

Hx=%0

30
= —=| o
% Oanos

Gowuprobadien + 104 +19 =33~



@ (om)

P=30m B[\ 26 um
5 X5 X+ %45 +%X45=30
20 cm
5x=60 Corp obaclem
X Y= §9—— = 20m
% 20425 +25=Hum

I

® Paqw\e folios =% b (epptedt 2o > JOX . ha gantado
e SR Oy g

20%+ 15(x+2) =205
2D X4+\5x+30 =205

Pyx = 135
_ 35 ;
X= T O € ada paquete = S4+2= 7 € cada wrpeka

(omprobdden: B-20+4 .15 =205¢~

X= niumano da vended.on

2+ 33 -2x =13}
-2x=13-2-12)
—2X=-6
2X=06
X = %:5 vendaden

Comienzo dol dia. 2amn
4 montiran : Grecg ¥-3=2Awn
3 verdadon - Disminuye 3-2 =bum

AL finol dol dloc: 94 -C=1Fem





